

Этот актер давно не появлялся на наших экранах, но его знают и помнят все поклонники бразильских сериалов. Разве можно забыть страстные поцелуи вертолетчика Нанду с Миленой (Каролина Ферраз) в сериале «Во имя любви»? А чего стоят мужланы Карлуш из «Шальных денег» и Петручо из «Шипов и роз»! Эдуардо Московис стал для всего мира воплощением истинно бразильского мачо, однако сам он до сих пор не желает признавать себя звездой.

Актерство, пожалуй, было последним, чем в молодости собирался заниматься Карлуш Эдуардо де Андраде, которого нынче вся Бразилия ласково зовет Ду Московисом. Отец Вернор де Андраде владел небольшим магазином стройматериалов на одной из окраин Рио и видел сына своего преемника в управлении фирмой. Так что по окончании колледжа Эдуардо пошел в университет – изучать администрирование и менеджмент. Получив степень бакалавра, стал помогать отцу в магазине и лишь тогда, совершенно случайно, попробовал себя в театре. Начиналу воспринимал актерство как хобби, постепенно уделяя увлечению все больше времени, записался на актерские курсы знаменитого театра «Табладу» – и пошло-поехало.

В 1992 году он прошел пробы в сериал «Камень на камне», и с тех пор не было ни одного года, чтобы он не снимался. Впрочем, его звездный час наступил именно после сериала «Во имя любви», где их с Каролиной Ферраз пара имела оглушительный успех, так что актеров тут же определили играть влюбленных в «Шальних деньгах». Сериал получился провальным, но на карьере Московиса это никак не повлияло: он уже утвердился в статусе звезды, играющей лишь главные роли. Хотя сам себя звездой он до сих пор не считает: по его твердому убеждению, современные звезды зажигаются во все не благодаря таланту и сыгранным ролям, а значит, относить себя к этому кругу не только не престижно, но даже стыдно. После предложения каждой новой роли Эдуардо всегда долго думает и колеблется. Да и по поводу Режиналдо в «Хозяйке судьбы» сомневался: предложение поступило неожиданно и в неофициальной обстановке, когда Московис загорал на пляже, и актер тут же стал искать подвох. Согласившись, Эдуардо обрел новый виток популярности, с одной стороны, и кучу проблем – с другой. Бразильская публика на «ура» восприняла образ коррумпированного политика.

А вот высшим кругам власти персонаж пришелся не по душе отчасти благодаря прессе, которая с воодушевлением начала проводить параллели между методами вымышленного Режиналдо и некоторых вполне реальных деятелей. Апогеем противостояния стало заявление Московиса в интервью, что вдохновение при создании своего героя он черпал от двух реальных личностей – мэра Рио-де-Жанейро Розиньи Матеуш и ее мужа и секретаря по совместительству Антонио Гаротинью. Высокопоставленная парочка собралась подавать на обидчика в суд, так что пришлось Московскому, во избежание скандала, приносить чиновникам свои извинения.

• ТЕЛЕНЕДЕЛЯ •

Эдуардо
Московис
в сериале
«Шипы
и розы»



ДОСЬЕ

- ✓ Полное имя: Карлуш Эдуардо де Андраде.
- ✓ Дата рождения: 8 июня 1968 года.
- ✓ Место рождения: Рио-де-Жанейро.
- ✓ Знак Зодиака: Близнецы.
- ✓ Вес: 81 кг.
- ✓ Рост: 184 см.
- ✓ Виды спорта: серфинг и футбол.



«Примерный» семьянин
Отец двух дочерей – 6-летней Габриэлы и 4-летней Софии, Эдуардо старается все свободное время проводить с девочками. Буквально с их рождения он занимался малышками: в раннем детстве менял им подгузники и подогревал бутылочки, сейчас гуляет с ними и читает сказки на ночь. С женой Роберто Ричардс Эду познакомился в самом начале своей карьеры на «Глобо». Она работала тележурналисткой на канале, потом пробилась в пресс-представители популярнейшей в Бразилии звезды Шуши – телеведущей, актрисы и продюсера детских передач. На самом пике романа с Роберто актер был вынужден уехать из Рио в Сан-Паулу: именно там снимался его новый сериал. За год вдали от Рио и от любимой Эдуардо так истосковался, что по возвращении тут же женился на Ричардс. Сначала они жили в скромной квартире в районе Гавеа, затем перебрались в хороши на Леблоне, и вся Бразилия с воодушевлением считала их брак одним из самых спокойных и крепких на телевизионном Олимпе. Однако в 2003 году они развелись – тихо и незаметно, без оглашения каких-либо причин. И с июня того же года Ду встречается с телеведущей Синтией Оулетт. А свободное время по-прежнему посвящает дочерям, правда, теперь уже без их мамы.

Ольга МАРТИНСКАЯ.

16.50, «ХОЗЯЙКА СУДЬБЫ»
помедельник – четверг

сериал

179

1